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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 
DE CALIBEURDAINE DU 10 MARS 2023 

 
 
 
Etaient présents : Erick THUILLIER, Marie-Claude RIOCREUX, Marie-Claude PEDEL, 
Martine HERVOCHE, Jean-Claude LE MORVAN, Nathalie BEUVELET, Adelin BONADE 
DOTTOR 

Invité : Daniel FREJAVILLE, animateur chant 
Etaient excusés : Jean-Pierre LEBON 
Etaient absents : Nolwenn BONADE DOTTOR 
 
 
 
 
1- Point sur les prestations effectuées depuis le dernier CA 
 

- Stage et petit Bal Médiéval 
 

15 danseurs Calibeurdaine et 26 danseurs extérieurs y ont participé. 
L'animation était dynamique et très agréable. Nous avons reçu de bons retours. 
L'association Les Marchands d'Oublis étaient très contents.  
L'expérience est à renouveler, pourquoi pas avec d'autres associations.  Nous 
pourrions étaler dans la durée pour la partie culturelle.  

 
 
- Bouche et Cœur 

Un petit nombre d'accueillis y ont participé, surtout beaucoup d'enfants. 
L'ambiance était bonne. 

 
 
- Centre de Loisirs Pierre Lescot 
 

Animation auprès d'enfants de 2 sections de classes maternelles. Présentation 
des instruments de musique et danses. 
Les organisateurs et les intervenants étaient satisfaits. 
Les enfants ont apprécié, néanmoins, ce fut un peu long pour les moyens. 
 

 
 

2- Point sur les prestations à venir 
 

- 11/03 : Bal à Limours : Nos musiciens y jouent. Un covoiturage est à prévoir. 
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- 18/03 : Stage et Bal de la St Patrick : 
 
 Rdv à 10h pour la préparation de la salle, les consignes de la mairie (bien 

remettre le mobilier en place, maintenir la porte d’entrée fermée surtout  si pas 
de SIAP). 
Un tableau Framadate sera envoyé par Marie-Claude P aux adhérents pour 
l’organisation (1h par poste).  
Pour l’accueil, prévoir des tickets à souche. Entrées (gratuites pour les 
adhérents Calibeurdaine, les accueillis de Bouche et Cœur et les musiciens et 
danseurs du groupe invité La Cascade),  
La tenue du Bar à prévoir de 20h30 à 23h30. Jean-Claude s’occupe de l’achat 
de bière, cidre et jus de pomme. 
 

 
- 01-02/04 : Stage et Bal à la Trinité du Mont en Normandie. 

 
 A ce jour, 9 musiciens et 9 danseurs Calibeurdaine sont partants. Erick 
recontacte Thierry pour le programme, l’hébergement, etc. Covoiturage à 
prévoir. 
 

-  29/04 : Broglie dans l'Eure, Stage et Bal  
Broglie est à  moins de 2h de route mais un hébergement est proposé. 
Quelques danseurs seront les bienvenus avec nos musiciens. 

 
- 13/05 : Bal de l’Europe :  
 

Animation par les musiciens de Calibeurdaine et les Diatophiles de Gometz la 
ville ; Participation de Dominique de l’Amicale Laïque. 

 Erick suggère de contacter la chorale Achoriny pour 2 ou 3 chants ukrainiens. 
 
 Prévoir un défraiement pour le groupe Les Diatophiles; Prévoit-on des entrées  

payantes ou pas ? Une commission se réunira pour organiser cette journée. 
 

3- Achat de matériels : Jean-Pierre ne participant pas à la réunion, ce point 
sera étudié au prochain CA. 

 

4- Proportion idéale chants à danser/musique de bal, introduction de chants 
regroupant atelier danse et musique 

Erick souhaiterait une proportion de 20 à 25% de chants par rapport aux 
nombre de musiques jouées pendant un bal. Il faudrait connaître à l’avance le 
nombre de chanteurs disponibles pour définir le nombre de chants. 
 
Daniel estime qu’un minimum de 3 chanteurs suffit pour intervenir à un bal et 
constate qu’actuellement les 25% de chants sont respectés. 
 Il précise que si les chanteurs devaient se produire avec les musiciens, il 
faudrait impérativement que ces derniers participent aux répétitions. 
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5- Nouvelle présidence ? 
Erick souhaiterait « passer la main » et demande au CA d’y réfléchir. 

6- Cloud pour partitions musiques et éventuellement chants en attendant un 
nouveau site internet 

Erick et Denis (musicien) se rencontreront à ce sujet.  En ouvrant une nouvelle 
adresse Gmail, il est possible de mettre des partitions en ligne. 
 
Une commission Vidéos de danses serait peut-être à prévoir avant les bals.  
Marie Claude P envoie déjà des vidéos YouTube aux danseurs. 

  

7- Autorisation pour montrer quelques danses irlandaises au groupe La 
Cascade 

La Cascade a proposé qu’Erick fasse une initiation aux danses irlandaises un 
lundi soir à Bagneux. Quelques danseurs Calibeurdaine pourront 
l’accompagner. 

 

8- Été en fête : Il est décidé que Calibeurdaine ne participera pas à cette petite 
animation de quartiers à Guyancourt. L’amicale laïque a déjà prévu des créneaux. 

  
9- Date de la prochaine AG : Elle est programmée le jeudi soir 15 juin. 

10- ...et les points que vous souhaitez aborder  
 

Daniel rappelle qu’en début d’année, il avait été prévu :  
- de prendre à part le ou les nouveaux  danseurs hésitant sur les pas,  
- de consacrer la fin de l’atelier Danses à des danses plus complexes. 

Il n’y a pas eu de nouveaux danseurs cette année. 
 

Marie-Claude R informe que pour la prochaine soirée du Jumelage, il n’y aura 
sans doute pas de participation de Calibeurdaine. 

 
Adelin informe le CA qu’à leur grand regret,  Nolwenn et lui ne pourront plus 
faire partie de notre association. 

  
Un inter-ateliers est à organiser pour le jeudi 20 avril, avant les vacances 
scolaires. 

 

Prochaines réunions :  
 

Commission de préparation du Bal de L’Europe : le mercredi 19 avril, chez 
Marie-Claude P. 

 
Date du  prochain CA : le mercredi 10 mai chez Marie-Claude R. 
 

§§§§§§§§§§§§§§ 


